11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.11.2014 10:13:36

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.11.2014 10:44:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289843/answer/289844




[Toripo6yiiTe UCIOIBL30BaTh Ma3h JIEBOMEKOJIb(IIOCIIe BAHHOYEK B 0TBAPOM POMAIIIKH), HO €CJIH B
TeueHue 2X Heflenb He OyAeT yNy4dileHus, BCTAHET BOIPOC 00 IUPKYMIIU3KO.



